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Δελτίο Τύπου 
 

 
Θέμα: Συνάντηση Δ.Σ. της Π.ΕΝ.Α.Φ.Α με εκπροσώπους της Ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 
 

Την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Δ.Σ. της Π.ΕΝ.Α.Φ.Α. και μελών της, με 

εκπροσώπους της Ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., συγκεκριμένα τον Γ.Γ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. κ. Ι. Κατσαρό, τη Γενική Διευθύντρια του 

γραφείου της Υφυπουργού Παιδείας κ Ζ. Μακρή, κ Φ. Στριάγκα και τον ιδιαίτερο του γραφείου του Γ.Γ. κ. Α. 

Παπακωνσταντίνου.  

Από την πλευρά των εκπροσώπων της Π.ΕΝ.Α.Φ.Α. ζητήθηκαν απαντήσεις στα φλέγοντα θέματα που ταλανίζουν 

τους Αναπληρωτές Καθηγητές Φυσικής Αγωγής στην εκπαίδευση και τα οποία είχαν αναπτυχθεί επαρκώς στην 

προγενέστερη συνάντηση με τον Γ.Γ. τον Νοέμβριο του 2023. 

Ειδικότερα:  

• Σχετικά με την περαιτέρω κάλυψη των εναπομείναντων κενών σε επόμενες φάσεις προσλήψεων αναπληρωτών, 

ο Γ.Γ. δήλωσε ότι υπάρχει η βούληση για την κάλυψή τους, αν και υπήρξε έντονη διαφωνία λόγω της υποεκτίμησης, όσον 

αφορά τον αριθμό τους, από πλευράς του κ. Παπακωνσταντίνου. 

• Όσον αφορά στη σύσταση των νέων 477 οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση κατά τις περσινές 

προτάσεις των ΔΠΕ και ενώ ζητήθηκε εκ νέου υπολογισμός φέτος, αναφέρθηκε ότι δεν υπάρχει ξεκάθαρη εικόνα, επειδή 

δεν έχουν προχωρήσει οι κατάλληλες διαδικασίες όπως θα έπρεπε! 

• Απρόσμενες οι καθυστερήσεις, αναφορικά με την ίδρυση των νέων Πρότυπων Αθλητικών Σχολείων, όπου 

αναμένονται οι εισηγήσεις της αρμόδιας επιτροπής, αλλά φαίνεται πως υπάρχει δυσκολία για να ολοκληρωθούν όλες οι 

απαραίτητες διαδικασίες και να λειτουργήσουν το επόμενο σχολικό έτος. 

• Αλλαγή του συστήματος μόνιμων διορισμών στην Εκπαίδευση δεν υφίσταται αυτή τη στιγμή. 

• Στην ερώτηση για μόνιμους διορισμούς σε Περιφέρειες που δεν έγιναν καθόλου διορισμοί στον κλάδο μας, 

όπως Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Δυτική Μακεδονία, Στερεά Ελλάδα και Θεσσαλία, η 

απάντηση ήταν ότι προηγούνται οι ανάγκες για την κάλυψη των κενών στη νησιωτική Ελλάδα. 



 

 

• Αναγνωρίστηκε από τους εκπροσώπους του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. η ασυνέχεια του τομέα της Φυσικής Αγωγής στην 

προσχολική εκπαίδευση, όπου, ενώ η Φυσική Αγωγή διδάσκεται στους Παιδικούς Σταθμούς και στο Δημοτικό Σχολείο 

από πτυχιούχους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής, απουσιάζει από τα Νηπιαγωγεία, δημιουργώντας σημαντικό κενό. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την κατάθεση υπομνήματος από την πλευρά του Δ.Σ. της Π.ΕΝ.Α.Φ.Α., με τους 

290 συνολικά αποχωρήσαντες Καθηγητές Φυσικής Αγωγής μόνο κατά το 2023 από την εκπαίδευση, ζητώντας κατά την 

υιοθέτηση της διαδικασίας αντικατάστασης προσωπικού 1:1 αποχώρησης και πρόσληψης, ίδιο αριθμό διορισμών κατά 

την επόμενη σχολική χρονιά. 

 

 

 

Με τιμή, 



 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
* 

ΣΧΙΝΑΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 

 

 

 
 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
* 

ΑΛΜΠΑΝΗ  ΕΙΡΗΝΗ 
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